
令和７年２月鈴鹿市選挙管理委員会定例会及び協議会 会議録 

 

１ 開会場所 鈴鹿市役所本館11階 1102会議室 

２ 開会日時 令和７年２月10日（月）10時 00分開会同日11時00分閉会 

３ 出席委員 前田和己委員長、玉田一行委員、北川清美委員 

４ 出席書記 仲道事務局長、浦野書記、日置書記、藤田書記  

５ 定例会議事事項 

（１）議案 

ア 議案第４号 選挙人名簿の抹消について 

 （ア） 日置書記から説明を行った。 

   （イ） 議案を審議し、原案どおり可決となった。 

   イ 議案第５号 在外選挙人名簿の登録について 

 （ア） 日置書記から説明を行った。 

   （イ） 議案を審議し、原案通り可決となった。 

  ウ 議案第６号 在外選挙人名簿への登録の移転について 

（ア）  日置書記から説明を行った。 

（イ）  議案を審議し、原案どおり可決となった。 

エ 議案第７号 選挙人名簿の登録を行う日の変更について 

（ア）  日置書記から説明を行った。 

（イ） 議案を審議し、原案どおり可決となった。 

オ 議案第８号 鈴鹿市選挙管理委員会規程の一部改正について 

（ア）  日置書記から説明を行った。 

（イ） 議案を審議し、原案どおり可決となった。 

 

 ６ 委員協議会事項 

 （１）桑名市選挙管理委員会委員の改選について（資料１） 

    日置書記が資料１に基づいて、任期満了に伴う桑名市選挙管理委員会委員及び補充員

の改選について報告を行った。 

 （２）令和７年度定例会及び選挙日程について（資料２－１～２－３） 

    日置書記から令和７年度定例会及び選挙日程について説明した。委員から明るい選挙

推進協議会について、委員及び推進員が毎年交代するため、その都度、協議会の定義や

委員及び推進員が自らの組織から推薦を受けた代表者であることを認識してもらい、選

挙時には自らの組織において呼びかけを行うよう説明する必要があるとの意見があっ

た。また選挙ポスターの作品数が減少傾向にあることから学校の協力を得るよう教育指



導課と協議していく必要があるとの意見があった。 

 （３）期日前投票所の開設について 

    仲道事務局長から期日前投票所の開設について、前回の急な解散総選挙により、イオ

ンモール鈴鹿が先約済のため開設できなかったことを踏まえ、安定的な期日前投票所を

開設し選挙人の投票の機会を確保するために、現在鈴鹿ハンター及び鈴峰地区市民セン

ター併設の公民館を検討している旨の説明を行った。鈴鹿ハンターについては、２階の

消費者生活センターが隣接する貸しスペースを予定しており、西部地区は、椿地区、深

伊沢地区、庄内地区、鈴峰地区の中で、Ｃバスが停留し、かつどの地区からもアクセス

が便利な鈴峰地区市民センターを検討している。西部地区については、地元の意向を伺

いながら進める。委員からは投票所はバリアフリーで駐車場を考えなくてよいところを

選定すべきとの意見があった。 

（４）令和７年３月定例会について 

日置書記から次回は令和７年３月３日（月）10時から鈴鹿市役所本館12階    

    1201会議室で開催と説明を行った。 

（５） その他 

  ア 委員協議会について 

    現在、定例会と委員協議会を別々に運用しているが、委員会協議会の開催は規則等で

定められているものではなく、選挙管理委員会内での会議の事項であれば、定例会内の

協議事項として運用していくことを事務局から提案した。協議の結果、市議会等の運用

を鑑みても、定例会の事項として、議案事項、報告事項、協議事項等として運用するこ

ととなった。 

 

  委員協議会を終了。 

 

この会議録が真正であることを確認して、署名する。 

令和７年２月10日 

委員長   前 田 和 己 


